

习近平同委内瑞拉总统马杜罗会谈

(上接 A1版) 合作成果丰硕,两国关系堪称全球南方国家关系的典范。委内瑞拉人民衷心感谢中国政府和人民在委遭受非法单边制裁和新冠疫情多重困难时提供的宝贵支持和帮助。正是得益于中国兄弟的帮助,委内瑞拉人民经受了考验,在国家经济建设事业中取得了不凡的成就。当前委国家发展和委中关系都处于重要时期,我对中国发展同委关系提升为全天候战略合作伙伴关系具有历史意义,必将开启委中关系新时代。委方愿学习借鉴中方建设经济特区的经验,深化两国农业、投资、教育、旅游等领域务实合作。委方积极支持共建“一带一路”,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,愿同中方密切在联合国、金砖机制等多边框架内的沟通协作,维护多边主义和发展中国家正当利益,推动构建

人类命运共同体。委方愿为促进拉共体同中国关系进一步发展发挥积极作用。会谈后,两国元首共同见证签署共建“一带一路”、经贸、教育、旅游、科技、卫生、航天、民航等领域多项双边合作文件。双方发表《中华人民共和国和委内瑞拉玻利瓦尔共和国关于建立全天候战略合作伙伴关系的联合声明》。会谈后,习近平在人民大会堂东门外广场为马杜罗举行欢迎仪式。马杜罗抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中委两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。马杜罗在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。习近平夫人彭丽媛和马杜罗夫人弗洛雷斯陪同参加欢迎仪式。当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为马杜罗和弗洛雷斯举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

第十九届中国南京农业嘉年华 21日开幕

本报讯(记者 王丽华) 一年一度的农民大联欢、市民大派对又要来了!9月21日,2023年中国农民丰收节暨第十九届中国南京农业嘉年华将在南京国家农高区盛大开幕。本届农业嘉年华由江苏省农业农村厅、南京市人民政府主办,溧水区人民政府、市农业农村局承办。本届活动主题为“稻花香里庆丰年 聚溧创新赢未来”,活动举办地南京国家农高区是全国首批、长三角唯一的国家农高区。记者提前获悉,整体系列活动从9月一直持续到11月,包括白马花生丰收节、雪桃丰收节、富圩圩螃蟹节、石臼湖艺术节等,多场系列活动。后期将结合各地特色农业节庆活动,让农业嘉年华活动“超长待机”,打造“永不落幕”的农业盛会。

本届农业嘉年华活动按功能主要分为开幕式主会场功能区、博览中心区、都市农园区、稻田公园区、农夫市集区、现代智慧农业展示区、村企联动未来乡村生活街区7大区域。将举办溧水金秋优质农产品展,主要展示溧水地产优质农产品,让你“逛吃逛吃”,品尝“舌尖上的溧水”;都市农园区将开展土地认领,面积约40亩,招募80户家庭来做“都市农夫”;现代智慧农业展示区将集中展示农业新品种、新技术、新模式,“刷新”大众对农业的印象……

“我们通过打造移步换景的沉浸式、游园式体验,全面展示南京国家农高区建设以来农业科技发展水平和现代农业丰收图景,传递农民庆丰收,市民参与盛会的喜悦之情。”活动主办方表示。据悉,南京农业嘉年华是全国范围内首创的休闲农业节庆知名品牌,先后被国际都市农业基金会评为“国际都市农业创意与推广杰出城市奖”、被农业农村部评为“全国休闲农业创意奖”、被中国会展行业协会评为“中国十大节庆品牌”等。

更加坚决扛起美丽中国建设的江苏责任 在推进人与自然和谐共生的现代化中走在前做示范

(上接 A1版) 充分彰显水韵人文之美。要持续深化生态文明改革创新,强化法治保障,完善经济政策,加强科技支撑,拓展国际合作,构建符合江苏实际的现代环境治理体系,充分彰显区域善治之美。信长星强调,建设美丽江苏是一项宏大的系统工程,必须全面加强党的领导,必须增强狠抓落实的责任感使命感。要严格落实生态环境保护“党政同责”“一岗双责”,各级党政主要负责同志要切实扛起“第一责任人”责任。要健全生态环境保护责任体系,各职能部门要落实好责任清单,各级人大及其常委会要加强立法工作和法律实施监督,各级政协要加大专题协商和民主监督力度。要坚持问题导向,抓实抓好中央生态环境保护督察反馈问题和长江经济带生态环境警示片披露问题整改,完善省级督察机制,有效解决突出生态环境问题。要充分发挥考核“指挥棒”作用,把美丽江苏建设成效考核与高质量

发展综合考核、污染防治攻坚战成效考核等有机衔接。要严格落实自然资源资产离任审计、生态环境损害责任终身追究等制度,督促领导干部切实履行生态环境保护责任。各级党委政府要高度重视、关心支持队伍建设,努力打造一支政治强、本领高、作风硬、敢担当的生态环境保护铁军。副省方伟作会议总结。南京市、无锡市、南通市、盐城市和省生态环境厅、省自然资源厅、省发展改革委、省财政厅作交流发言。会议以视频会议形式召开。省委常委,省人大常委会、省政府、省政协有关领导,省法院院长、省检察院检察长,各设区市、县(市、区)党委常委、政府领导班子成员和人大常委会、政协主要负责同志,省有关部门单位和省人大环资城建委、省政协环资环委主要负责同志,部分部省属高校、企业、科研院所负责同志等参加会议。



红色故事宣讲 点燃理想信念之火

昨天,江苏省第五届红色故事宣讲大赛决赛在南京举行,40名晋级决赛的选手深情讲述红色故事,用宣讲点燃理想信念之火,为听众带来一场“声”入人心的红色洗礼。南京日报/紫金山新闻记者 徐琦 摄

市政协召开十五届九次主席会议

(上接 A1版) 助推经济社会高质量发展,团结动员广大人民群众在推进中国式现代化南京新实践中汇聚力量、共同奋斗。要更加有效联系服务群众,在融入基层一线中感知群众需求,在关注民生实事中解决群众困难,在促进和谐稳定中保障群众权益,充分发挥桥梁纽带作用。要更加注重加强自身建设,坚持党建引领,延伸组织体系,选配强队伍,强化作风建设,切实激发组织内生动能。市政协要按照协商于民、协商为民的要求,拓宽群团组织参与政协协商

的渠道,规范协商内容、程序、形式,加强同群团组织的联系,充分发挥各人民团体及其界别委员的作用,通过提案、社情民意信息等多种方式广泛凝聚共识、汇聚力量。会议审议通过了《政协南京市委员会关于进一步加强和改进调查研究工作的实施办法》;听取市政协十五届一次会议以来工作情况报告的起草说明;协商讨论有关人事事项并提请市政协十五届四次常委会议审议通过。

开展电商实训,赋能乡村发展

这项民生实事,如何助力青年电商“破圈”?



南京日报/紫金山新闻记者 余梦迪 见习记者 辛云静 通讯员 孙传亮

厘清了今年公司发展的新思路。去年9月,马新新和合伙人一起开了这家民宿,如何获得客源,是最令他头疼的问题。之前,他也研究了怎么做推广工作,但是由于不懂新媒体的门道,成效并不明显。这家民宿,他投入了这些年所有的积蓄。“一定要做好!自己能做的,就自己做。”马新新是汤家桥村中较年轻的民宿主理人。虽然缺乏创业经验,但乐于学习。打响民宿知名度,被更多人看见,是获得客源的主要办法。于是,他自学做短视频,还开设抖音账号。

在浦口汤泉站培训中,学员们进行了实地探访活动,走访两家企业,了解到网红达人“从0到1”的探索企业的发展之路。在南京直播电商孵化基地——伯乐传媒,学员们直观接触了直播的幕后工作、主播的表现力、助播的配合话术以及运营的控场能力等。如何让南京青年电商实训营求新求变、“破圈”成长?团市委权益与发展部工作人员说,培训不仅以“理论+实操”的教学方式授课,还对学员们提出的抖音直播运营和营销痛点、难点问题,给予专业性解答。同时,现场根据参训新农人自身特点进行深入互动,科学给予合理化建议。

亟需解决的问题。据悉,实训营中产生的800多个宣传南京美丽乡村的短视频作品在抖音等新媒体平台广泛传播,截至目前,话题播放量超过1.5亿次,“极美南京”的美好画卷给广大网民留下了深刻印象。扶上“马”,送一程。每期青年电商实训营期间,会开展乡村文创共创、乡村文旅短视频共创、乡村新农人IP共创,常态化开展直播带货,共同助力乡村产业IP、农产品品牌IP打造,增加农产品附加值,提升乡村美誉度。实训营结束后,青年大学生和新农人还会进行结对,为他们搭建青年赋能乡村振兴的桥梁纽带。

南京溧庆黄梅戏剧团获全国奖项



日前,第九届“全国优秀小戏小品展演”在古城西安圆满落幕,来自南京溧庆黄梅戏剧团的黄梅戏小戏《假戏真做》获得优秀剧目奖。该剧围绕民营剧团生存的艰辛,用极具专业水准的唱腔和招式,为现场观众呈现了身边的文艺院团的真实生活。南京日报/紫金山新闻记者 姚强 摄

培养电商人才,赋能乡村振兴

手机是“新农具”,直播是“新农活”,数据是“新农资”,这是一种新气象。不过,乡村振兴,关键在人。得知团市委要举办青年电商实训营,“电商新人”马新新赶快报了名。马新新是隐逸温泉民宿的主理人,负责民宿管理和电商拓展服务。“都是干货和实操经验。”他说,为期3天的培训帮他

授人以鱼,不如授人以渔。大学生徐晨光参加了高淳区电商实训营。他认为,此次培训跟以往他所参加的培训不一样,“青年电商实训营时间只有3天,但是课程内容丰富、形式多样,更注重实操。比如,老师讲完拍摄技巧,立马就会让我们进行操作,并一一点评,指出不足,再进行改正。”

“套餐式”培训,更注重实操

“上好一节互联网营销课、探访一批实体店、拍摄一个美丽乡村短视频,参加一场助农公益直播,结对一名乡村新农人”,这是参加电商实训营学员必须完成的五个任务。同时,按照“引进来、走出去、实践分享”三个模块进行

《双拥周刊》版面展成国防教育课堂

本报讯(记者 余梦娇 见习记者 马忆玲 通讯员 薛晶晖 张永祥 练红宁) 近日,南京理工大学部分研究生来到玄武湖公园樱洲长廊,参观《双拥周刊》十周年版面展,开展国防教育活动,而为他们讲解的正是他们的“学姐”何苗苗。参观后,不少学生表示,也想担当国防教育讲解志愿者,为更多的参观者讲解《双拥周刊》版面展,让更多的人来此接受国防教育。据了解,在304米长的玄武湖樱洲长廊展出的《金陵晚报·双拥周刊》十周年版面展,由南京市双拥办、南京军区政治工作处、南京报业传媒集团金陵晚报社和南京玄武湖公园联合推出,包括创刊十年来的460多期500多个版面。该展已于近期上新重展,增

加了时间标注和新一年的部分精品内容。“退役之后,没有了起床号,没有了训练苦,看到社会一片祥和,这正是军人守卫的意义,国防和双拥,就是我们打胜仗的基础。”何苗苗曾是某特种兵部队一员,获得过“四有”优秀士兵荣誉。南京理工大学研究生邵叶豪曾与同学一起寻访过数十位老前辈,制作的短视频在校内外都得到较好的传播。他说,国防教育是新时代青年所接受的重要教育内容之一,《双拥周刊》汇聚了军民鱼水情、军队发展史、英雄模范人物的事迹故事,让我们在实践中追寻红色足迹,成为国防教育的接受者和宣传者。

持续推动党的创新理论落地生根开花结果

(上接 A1版) 充满着真理的味道、思想的伟力、实践的力量,对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同愈发深厚,用以指导实践、推动工作的自觉性不断增强。理论创新每前进一步,理论武装就跟进一步。我市第一批主题教育达到了预期目标,取得了明显成效,也为第二批主题教育打下了基础、积累了经验。习近平总书记对第二批主题教育提出“五个更加注重”的重大要求。我们必须

培训虽已结束,学习仍在路上

青年电商实训营培养了523名青年大学生、新农人,然而短时间的培训内容是有限的,未来,他们要走的路还很远。他们究竟如何玩转“新农具”“新农活”“新农客”等,助力乡村振兴,也是

系到习近平总书记重要讲话重要指示精神在南京的落地见效,关系到全面从严治党的巩固提升,关系到

行行动,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想在南京落地生根、开花结果。志行万里者,不中道而辍足。开展好第二批主题教育意义重大、责任重大。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委坚强领导下,以当表率、做示范、走在前的实际行动,高标准高质量抓好第二批主题教育,为扎实推进中国式现代化南京新实践注入更加强劲的动力!

南京日报 广告接待:86256400 行风监督电话:84686084

订阅地址和电话 南京报兴达报刊发行有限公司 雨花台区凤舞路15号 84686177 湖南路站:鼓楼区新模范马路82-2号 89637159 龙江站:鼓楼区宁工新寓15号102室 83301940 燕子矶站:栖霞区和燕路349号易途电商园M栋102-1室 85500663 下关站:鼓楼区张王庙1号108室 58833774 建邺站:建邺区泰山路8号江苏舜天5号楼 86457285 西水门站:建邺区长虹路31号-7 52203160 雨花站:雨花台区宁丹路28-32号 52457940 岔路口站:秦淮区康景路10号 89637156 玄武站:玄武区红庙18号5单元110室 83350830 大行宫站:秦淮区申家巷20号3幢102室 84213603 城东站:秦淮区紫金路天地花园2栋104室 52269983 仙林站:栖霞区尧化门街高庙村高庙20号 89637479 开发区站:江宁区西子路98号东门 87738963 方山站:江宁区莱茵东郡云栖苑1幢1单元10252138001 溧水站:溧水区琴音路33-1号 57212337 高淳站:高淳区淳溪镇南湖路85-12号 57332155 江浦站:浦口区江浦街道文昌路31-1号门面房 58182086 桥北站:江北新区宁六路75号旭日学府门面14-1 58887163 大厂站:大厂园东路171号 57022770 雄州站:六合区雄州街道聚龙花园2-3幢9号 57101466